### 令和元年度学位記授与式および卒業記念パーティーについて

大阪人間科学大学 学長 田中 保和

皆さんご存知のように、新型コロナウイルス感染症 (COVID-19) が国内外で急速に拡大しています。本学としてもこの間、3月24日に挙行予定の学位記授与式および卒業記念パーティーの開催について検討してきました。その結果、卒業生および修了生ならびに保護者の皆さまのご健康・安全確保を最優先に考慮し、令和元年度学位記授与式および卒業記念パーティーを下記のとおり取り扱うこととしました。なお、今後の情勢に大きな変化が生じた場合、さらに変更が生じる可能性があります。随時、ホームページにてお知らせいたしますのでご確認ください。

何卒ご理解を賜り、ご協力くださいますようよろしくお願い申し上げます。

## ■ 令和元年度学位記授与式

3月24日(火)13:00から本学にて挙行します。

## 【留意点】

- ・ 卒業生(学部生・大学院生)、教職員のみの参列とします。
- 上記以外の方の参列及び来場はご遠慮ください。
- 風邪の症状や37.5℃以上の発熱、呼吸器症状のある場合、参列はご遠慮ください。
- ・ 参列にあたっては、手洗いやアルコールによる消毒を必ず行ってください (マスクの着用は 任意といたします)。

## ■ 卒業記念パーティー

3月24日(火)17:30から予定しておりましたリーガロイヤルホテルでの卒業記念パーティーは中止といたします。

# 【問い合わせ先】

大阪人間科学大学 学生課 (8:45~17:15)

 $T \to L : 06-6105-7155$ 

E-mail: gaku-sou@kun.ohs.ac.jp